

2014年1月6日

各位

ソニーフィナンシャルホールディングス株式会社 (コード番号:8729 東証第一部)

本日、ソニーフィナンシャルホールディングス株式会社の100%子会社であるソニー銀行株式会社が下記プレスリリースを行いましたので、お知らせします。

記

ソニー銀行株式会社 プレスリリース (添付)

三井住友カードとの口座振替開始による決済サービス強化のお知らせ

以上

【お問合せ先】

ソニー銀行株式会社 広報部 (電話:03-6832-5903)



NEWS & INFORMATION

2014年1月6日 ソニー銀行株式会社

三井住友カードとの口座振替開始による決済サービス強化のお知らせ

ソニー銀行株式会社(代表取締役社長:石井 茂/本社:東京都千代田区/以下 ソニー銀行)は、決済サービス の強化を目的に、2.240万人(2013年3月末現在)の会員数を有する三井住友カード株式会社(代表取締役社長: 島田 秀男/本社:東京都港区/以下 三井住友カード)と提携し、2014年1月10日(金)振替分より同社との口座 振替を開始しますのでお知らせいたします。

この度の開始により、お客さまは三井住友カードが発行するクレジットカードのご利用代金を、ソニー銀行の円普通 預金口座から自動で引き落として支払うことが可能となります。引き落とし銀行の設定手続きは、当初2週間は書類 を介す(※)必要がありますが、1月20日(月)からは三井住友カードの WEB サイトから直接設定いただけます。

ソニー銀行は今後、口座振替の提携先を順次拡大し、口座の利便性を高めてまいります。個人のお客さまの資産 運用ニーズに加えて、各種クレジットカードなどの口座引き落としに対応することで決済ニーズにも積極的にお応え し、より多くのお客さまにご利用いただける銀行を目指します。

(※)「預金口座振替依頼書」を三井住友カードから取り寄せ、必要事項を記載し、同社へご提出いただきます。また、ソニー 銀行からメールでご案内後、14日以内にソニー銀行サービスサイトから口座振替設定手続きも必要です。

以上

ソニー銀行のサイト 企業サイト http://sonybank.net/ サービスサイト http://moneykit.net/

ソニー銀行株式会社 登録金融機関 関東財務局長(登金)第578号 加入協会:日本証券業協会、一般社団法人 金融先物取引業協会 ©Sony Bank Inc. MONEYKitはソニー銀行株式会社の登録商標です。